
Δελτίο Τύπου JOB FAIR LAMIA 2023 

Το JOB FAIR LAMIA 2023, η πρώτη ημερίδα καριέρας της πόλης μας, ολοκληρώθηκε και 

είναι γεγονός!  

 

Περισσότεροι από συνολικά 130 φοιτητές των τμημάτων Πληροφορικής με Εφαρμογές 

στην Βιοιατρική, Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Μαθηματικού και Φυσικού 

παρευρέθηκαν στο career festival που έλαβε χώρα στο κτίριο της ΔΕΥΑ Λαμίας. Με την 

παρουσία 5 πρωτοπόρων εταιριών στους τομείς της Πληροφορικής και της 

Συμβουλευτικής, του ομίλου Motodynamics, των εταιρειών Ernst & Young, Cosmos, 

iDocs και του οργανισμού ICAEW, δημιουργήσαμε ένα event όπου οι φοιτητές έλαβαν 

την ευκαιρία να κοινωνικοποιηθούν, να έρθουν σε επαφή με εκπροσώπους του 

Ανθρωπίνου Δυναμικού των παραπάνω εταιριών και να μάθουν τι ακριβώς ζητάνε οι 

σημερινοί εργοδότες.  



Δελτίο Τύπου JOB FAIR LAMIA 2023 

 

Στόχος ήταν, η συγκεκριμένη εκδήλωση να αποτελέσει το πρώτο βήμα της 

επαγγελματικής προετοιμασίας, δίνοντας το έναυσμα στους νέους να καλλιεργήσουν 

απαραίτητες δεξιότητες και προσόντα που ζητάει ο επαγγελματικός τομέας, έως ότου 

φθάσουν να πληρούν αυτές τις προϋποθέσεις της αγοράς. 

Μετά το πέρας των εναρκτήριων ομιλιών των εταιριών, ξεκίνησε το “networking 

session”. Οι φοιτητές μίλησαν με τους εκπροσώπους σε πιο προσωπικό επίπεδο, έκαναν 

όλες τις ερωτήσεις που τους ταλάνιζαν και προετοιμάστηκαν για τις επόμενες 

δραστηριότητες του JOB FAIR LAMIA 2023.  

Μετά από ένα ευχάριστο διάλλειμα για φαγητό, ξεκίνησαν τα speed interviews,  το 

σημαντικότερο κομμάτι της εκδήλωσης. Μέσα σε ειδικά διαμορφωμένα γραφεία, οι 

φοιτητές είχαν 15 λεπτά για να εκπλήξουν με τις γνώσεις και τα προσόντα τους, τους 

εκπροσώπους των εταιριών και ίσως να συνάψουν συμφωνίες για θέσεις εργασίας και 

πρακτικής άσκησης! 
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Στη συνέχεια, Η EY μια από τις σπουδαιότερες συμβουλευτικές εταιρίες της χώρας και 

όχι μόνο, ξεκίνησε ένα από τα πιο περιζήτητα workshops από τους φοιτητές, "Make it 

work with EY Greece! CV & Personal Branding tips για να απογειώσεις την καριέρα σου”. 

Οι συμβολές ήταν αμέτρητες και οι εκπρόσωποι της ΕΥ δημιούργησαν ένα περιβάλλον 

το οποίο έδωσε το έναυσμα στους φοιτητές να ρωτήσουν και μοιραστούν τις εμπειρίες 

τους!  

Τελευταίο στο πρόγραμμα ήταν το open table discussion, με τίτλο: Γεφυρώνοντας 

Απαραίτητες Ικανότητες Στην Εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης: Προοπτικές και Στόχοι 

για μία Επαγγελματική Εξέλιξη. Σε αυτό συμμετείχαν εκπρόσωποι της Cosmos, μιας 

εταιρίας που κυριαρχεί στον κόσμο της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών. Στην 

ανοιχτή αυτή συζήτηση, οι εκπρόσωποι της Cosmos μοιράστηκαν με τους φοιτητές τις 

προσωπικές του εμπειρίες σχετικά με την μετάβαση τους από τον ακαδημαϊκό στο 

επαγγελματικό κόσμο, τα λάθη που έκαναν και τις αποφάσεις που έλαβαν για να 

φτάσουν σήμερα, εκεί που βρίσκονται. Επιπλέον, παρουσιάστηκαν ορισμένα 

προβλήματα κατάρτισης που κυριαρχούν στον τομέα της πληροφορικής, τόσο σε 

εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο και προτάθηκαν πιθανές λύσεις, που κάθε φοιτητής 

ή απόφοιτος πρέπει να λάβει υπόψιν. 
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Το JOB FAIR LAMIA 2023 έκλεισε με ένα μικρό πάρτι σε ένα τοπικό μαγαζί της πόλης και 

οι φοιτητές δεν μπορούσαν να είναι περισσότερο ευχαριστημένοι!  

Ένα τρομερό event έφτασε στο τέλος του και γέμισε όλους του παρευρισκόμενους του 

με γνώσεις εμπειρίες, γνωριμίες και πολλά άλλα χρήσιμα εργαλεία που θα τους 

εξοπλίσουν και θα κάνουν την ένταξη τους στον εργασιακό κόσμο εύκολη και 

ανώδυνη! 


